

文娱

默多克邓文迪缘尽人散伙

邓文迪豪门梦碎,或获10亿美元补偿

本报讯 北京时间6月14日凌晨消息,新闻集团董事长兼首席执行官鲁伯特·默多克的发言人确认,默多克已经正式提交了与妻子邓文迪离婚的申请。这位发言人指出,申请文件已经提交至纽约州高等法院,离婚理由被形容为“关系已经无可挽救的破裂”。

作为默多克的代表律师,Ira Garr拒绝评论离婚请求的具体细节,而邓文迪的代表律师Pamela Sloan暂时没有出面回应。曼哈顿专业离婚律师Raoul Felder在接受外媒采访的时候,表示默多克和邓文迪离婚将会以私人的方式解决,“他们会在律师的陪同下签署离婚协议,绝对不会闹上法庭。”Raoul Felder曾参与过纽约前市长鲁道夫·朱利安尼,以及泰森与前妻罗宾·吉文斯的离婚案,Raoul Felder认为默多克如此有钱,对邓文迪不会吝啬,且二人的婚前协议会保护邓文迪所得,“当你拥有一切的时候,钱根本

算不了什么,我相信默多克在处理离婚的时候会十分慷慨。”

曼哈顿另一位专业离婚律师Bernard Clair称,在全球都有产业的默多克之所以选择在纽约提出离婚诉讼,是因为在这里婚前协议是被法律所保护的,“婚前协议书制定时,纽约的法律规定夫妻之间不能制定合约来免除一方对另一方的生活资助的责任,以避免另一方成为公众负担。”

现年82岁的默多克和现年44岁的邓文迪1999年结婚,育有两个女儿。报道说,邓文迪与默多克两人有个结婚协议,为他们的孩子在基金里留下公司股份财产。而离婚似乎不会影响默多克对新闻集团的控制。据称,默多克和上一任妻子离婚时,签署了支付17亿美元的离婚协议。参照这一数字,邓文迪与默多克离婚可获10亿美元以上补偿。

(综合)



相关链接 默多克和邓文迪

鲁伯特·默多克,美国著名的新闻和媒体经营者。他目前是全球庞大传媒帝国新闻集团的主要股东,董事长兼行政总裁。以股票市值来计算,新闻集团已是世界上最大的跨国媒体集团,亦称为“默多克的传媒帝国”。

邓文迪,江苏徐州人,被称为“一个传奇的女人”。是传媒大亨——新闻集团总裁鲁伯特·默多克的第三任妻子,曾任新闻集团亚洲卫星电视业务的副主席。

《舞出我人生》上演淘汰赛

撒贝宁遭遇史上

最严厉点评

本报讯(记者 李婕) 本周日,央视《舞出我人生》将上演首场淘汰赛,撒贝宁此役遭受了评委王维俭的严重“打击”,他的自信心是否会受影响?

本周日的《舞出我人生》里,方俊遇见了志同道合的“好战友”王维俭,这位有“运动健将”之称的体育舞蹈运动协会副主席表现有些苛刻。在吴樾、秦朗以一个高空变化托举惊艳全场的时候,王维俭一句“舞蹈简单了点”让现场一片哗然。即便得知吴樾是负伤参赛,王老师仍然没给半点情面,认为在比赛场上,跟腱就是断了,也不能让人看出来。

王维俭还差点断送了撒贝宁的舞蹈生涯。前三场表演都顺风顺水的撒贝宁在本场听到了从未有过的狠话:“说实话,你的跳舞比不上你的主持。今天要不是我们的亚洲冠军张白羽给你配合,我真建议不要再跳舞。”面对如此打击,小撒颇有几分“心灰意冷”的意味。

“梦之声”将诞生

偶像学院40强

本报讯(记者 邱祎) 经历了四周的上海、成都、北京以及终极试音会后,125名学员来到上海,接受“偶像学院”的全方位严格打造。本周六、周日晚,东方卫视《中国梦之声》采取一周双播模式,将40强诞生的过程完整呈现给观众。

125位学员首先要接受韩红、李玟、王伟忠、黄晓明四大导师的“大浪淘沙”,四位导师在“密室”中将120多位学员在试音会的表现一一回顾,他们将让一部分人直接离开,另一部分学员进入接下来的“组合之夜”,而绝大部分人将再次经历一轮清唱争取剩下的“组合之夜”入场券,最终进入“组合之夜”的名额锁定在74人。据节目组介绍,本周节目的重头戏即是学员大变身后的“组合之夜”。

张绍刚难舍荧屏

继续主持《非你莫属》

本报讯(记者 邱祎) 近期,有传闻说张绍刚将于6月30日起正式退出“主持界”,而他在最近录制天津卫视《非你莫属之藏龙卧虎》时以举动和语言表示了他对该节目的不舍。据悉,该节目将于7月2日进行下次录制,张绍刚已确定继续录制。

张绍刚表示自己当主持人15年,已经和观众有了深厚的感情,很舍不得大家。据悉,《非你莫属之藏龙卧虎》将于7月2日进行下次录制,张绍刚也确定了还会继续亮相进行录制。

此外,本周六21:25,天津卫视《非你莫属之藏龙卧虎》继续传递致富正能量,现场将有民间“猪脚母子”和网络红人“烧饼帅哥”的精彩项目PK赛等亮相。

当嫁入豪门成毕生追求的“事业”

小三“钓”大鳄 文迪是“劳模”

本报记者 李婕



传媒大亨默多克向邓文迪提出离婚了,一时间,除了对离婚原因的猜测、对财产分割的推理,也少不了对邓文迪“上位”经历的回顾。其实,也不用揣摩邓文迪的能耐,光看这娱乐圈里的豪门恩怨,就够人唏嘘一阵的了。

这青春, 谁是谁的过客

关于邓文迪是如何“钓”到默多克的,说法不一,其中一个颇像偶像剧桥段,流传甚广:邓文迪在一场鸡尾酒会中,故意把红酒洒在了默多克身上,两人就顺理成章地结识了。而当事人在不同场合给出的故事,却只是说吃了一顿饭,平淡得很。

邓文迪的长相只能说平平,无论酒洒还是吃饭,能迅速俘获“老油条”默多克的心,必然是靠计谋。再联想到通过勾搭有妇之夫落脚美国,又和另一个美国人结婚拿到绿卡的这一路,邓文迪的高超手段简直令人膜拜了。

如果傍大款是一项事业,44岁的邓文迪堪称“劳模”。热心人已经推断出来,离婚后邓文迪能拿到10亿美元,从迈出第一步到大业圆满完成,邓文迪用了26年,几乎跨越她全部的青春时光。别说是美元,哪怕10亿人民币,这也是超高回报率了,难怪引得那么多女性对大款趋之若鹜,最高明的当然还是邓文迪这样离婚也有钱赚的,她的内心台词一定有一句:这世界,谁怕谁?

嫁豪门, 不是唯一出路

傍大款在娱乐圈更为盛行,为什么女明星和大款有那么多不得不说的故事?无非是为名和利,而娱乐圈正是名利场,女明星和豪门简直要成为“固定搭配”了:那边梁洛施费老鼻子劲傍上李泽楷,却仍摆脱不了被甩的命运;这边三线演员田朴珺跟了王石之后,摇身一变当起制片人。她们哪个看起来都不是天姿国色,但都有惊人的毅力,也得到了丰厚的回报,正应了那句话:男人征服世界,女人征服男人。

这样的趋势让很多当红女明星沦为剩女,比如范冰冰、林心如、林志玲等,眼看年龄越来越大,钱越赚越多,却怎么也遇不到真命天

子,反倒是很多二三线小明星,嫁入豪门,过上了富太太的日子。不过呢,也有孙俪邓超、杨幂刘恺威这样的圈内伉俪,看着也是幸福美满。娱乐圈的际遇,真不是能预料的;女明星的爱情,也不是都和富豪捆绑在一起的。

邓文迪曾说,她嫁给默多克“唯一的解释是因为爱情”,现在,恐怕又有人沮丧地表示“不相信爱情了”。但是,当傍大款成为毕生的追求,这一切又究竟与爱情有多大关系?还是别让他人的婚姻刷新自己的“三观”了吧。

有风险, 傍款须谨慎

追随大款的女明星大概有三种:一是田朴珺这种有头脑、情商高的,虽然之前名气不大,但自有款爷帮着捧红;二是像赵薇、王艳一样,当红之时嫁入豪门,迅速隐退或转行,体验不一样的人生;三就是跟错了人的无知少女了,熊黛林、贾静雯、叶蕴仪等,都成为傍大款这种高风险投资的受害者。而喜欢女明星的大款也不一样,有的就是爱美女,风流成性,花边不断;有的抱得美人归后踏实生活,生儿育女;而像汪小菲和大S这样的,谁傍谁还真不好说。

对于明星而言,一旦和豪门有了纠葛,更是容易成为众矢之的。若美满幸福,大家还会羡慕一番,一旦老公出轨了、破产了、家暴了,总会有一群人跳出来幸灾乐祸:谁让你傍大款的?可见做富豪背后的女人,其实并不容易。

诚然,不能说跟富豪恋爱结婚就是傍大款,但如果动机真的是“傍”,不管你是大明星还是老百姓,都只能作为富豪的附属品,放弃独立和自由。这样一来,过好了是你精明,过不好就请自认倒霉吧。对我们这些看热闹的人来说,世上还有无数个邓文迪式的传奇,不管人家在自行车上笑还是在宝马里哭,和咱自己都没多大关系,重要的是,在我们心里,有没有什么比名利更值得追求?

